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3.V pekarni so v prvi uri prodali 3 pakete s po 4 zemljami, 5 paketov s po 6 zemijami in Se
8 zemelj posamezno. Prodali 5o tudi 4 itruce in 7 hlebcev.

Koliko vseh zemelj so prodali? Napii tevilski zraz.

3.445.6+8-50

Odgovor: Prodaliso 50 zemels.

4. V trgovini so prodajali vos¢enke. V vsaki $katl je bilo  pisanih vos¢enk. Zjutrajje bilona.
polici 8 skatel voicenk, zvecer pa sta ostai e dve skatli Koliko posameznih voicenk so
prodali? Napisi Steviski izraz.

@-2-9-54 ali 8.9-2.9-54

Odgovor: Prodaliso 54 posameznih voscenk.

Nasledini dan s0 na polico dodalise 5 Skatel z voséenkai. Koliko posameznih voscenk je
bilo na polici? NapisiSteviskiizraz.

2.9:5.9-62

Odgovor: Na polic j bilo 62 voscerk.
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5. Druzina Jagodnik prideluje jagode. Imajo 6 gredic s po 8 sadikami jagod na vsaki ter 8
vedjih gred s po 10 sadikami jagod na vsaki.
Koliko sadik jagod imajo Jagodnikovi na vseh gredicah skupaj? Napisi sestavljeni racun.

6-8+8:10=128

Odgovor: _Na vseh gredicah imajo 128 sadik jagod.
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 Ont e st e o e Do s, B
Vdveh vrstah je po 50 dreves, v treh vrstah je po 40 dreves in v zadji vrst je 70 dreves.
Koliko dreves je v sadovnjaku druzine Breskvar? Napisi sestavljeniracun.

2:50+3-40+70=2%0

Odgovor: V sadovnjaku druine Breskvar e 290 dreves.

7. Zalaje za ojstni dan od starsev dobila 20 € od dveh tet po 15 € od vsake, od vsake
babice po 10 € in od treh stricev po 13 € od vsakega.
Koliko denarjaje dobila od vseh skupaj? Napid sestavijeni racun.

2042-15+2-10+3.13=109

Odgovor: Skupaije dobila 109€.

Odlodila se je, da si bo za dobljeni denar kupila nove Solske potrebicine. Kupila si je novo
torbo 73 35 €, pustico 14 € 4 avezke, kis0 sl po 2€,ter dvoje kratke hiace 2 Sport.
Vsake so stale po 12 €

Koliko denaraji e ostalo? Napi sestavlen racun.

109-35-14-4-2-2-12=28 i
109-(@5+14+4-2+2-12=28

Odgovor: Ostalo ije 28€.




